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Eool 3TareR o fe 3R g5t SR (STcharl gol) vl 1Y T g ? T 3 &Il vl Y Teh 8, TT I8 9 Yeh gk 9
fafe=1 8 » 3R &1 37 a1 A @ Uk ol hdtH 3R Tl G-d A A[G & ?

farsqa s

Eool 3R oh f& T SifHUTRT dh—Tg (S[afesst o1 qual i) 8, 316 aTaa A 3+ IR AUSieeig STgHT ¥ I
fohaT & foh Sieeig o TTieR AodlodTg 3Tcife T Toord U gool A AMH~8x o (& Ts §U SR HeA™T : ‘g dhie a1
&7 82" @l 3 hgT: A~Tg (P ol f&T), At ST = AT © “Ig §ool 3R o & 817 AT 3¢ aTa (84
=T : 1945) 3R el 3 T4 ol 3¢ ardha (g9 T : 1700) # T&l el 81

JAT @RI (8¢ T=AT : 369) A g g1 Aeel’g 315 I Ioei@ fohaT & foh IgT = vl : g 1 sk [AEieh
Mg 31g 7 I AT & AT Y AgTex & o e & g g e & 6 ¢ 39 It & a1g hiE gailkes
(SMhYRATEY) oo T de, 3R S T (TG SMTeHY WTHT HTET hl JaTh 7 e l”

AT GI~Tg ohl ATH oo 3TeeR T faT Sl 3@ T 8 Hifeh IHeh! Id H 3Rhg H SgAT, AR gIH
(qotafertT) | 31d foarT, iR Ik fad # eherdt ARAT, et AT, R Y1, daTth 3R TS A1 glaT 8, a1 gosl
oh &1 o1 AdeTd THY g 3R goo 3rereR Y STTAUTI I & &1 A 8, TUT §ooT 37ereR el 18 a3t ahdid | afla

&, STeTITE JSITAT 3 TheHTT:

{131 o] F 5591 ol poy il I sy dll o o1l

" 3TeelTg 3R Ik UrieR hY 3R @ ool MFaR o f&d & o folg g @ foh” (e e : 3).

3R 3exATg J3MTAT 8F thieh 3 aTer 81
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